

# 我市陆续恢复市场经营 全力做好保供稳价工作

本报讯（记者 汪芳 叶西措）连日来，我市全面落实疫情防控措施，全力保障民生货品丰富、供应充足，全市大中型超市、部分农贸市场陆续恢复正常营业状态，粮、油、肉、蛋、奶、菜等居民生活必需品供给充足、品类丰富，有效保障全市居民的日常生活需求。

在河东农贸市场记者看到，随着市场内零售摊点的有序开放，各摊点已陆续营业。进入市场人员在出示“绿码”并登记后，统一由东门进入，南门走出，秩序井然。特别在蔬菜零售区，各种蔬菜水果摆满了摊位，各类必需品供应充足，价格合理，前来采购的居民络绎不绝，市民有序选购。张贴在门口上方的防疫标语也分外醒目，时刻在提醒着过往群众，随时随地做好自身防护。

河东农贸市场商贩刘会祥说：“自从市场开放以来，我们陆续开始营业，市场零售摊位对外开放，自己有生意做，就不用再发愁了。尽管现在刚开始人还不多，但相信随着疫情好转，生意一定会慢慢好起来。”

河东农贸市场负责人高鹏说，河东农贸市场从10月2日开始陆续经营，按照政府的疫情防控要求，农贸市场现在设置了一个进口，一个出口，值班人员严格查验核酸报告、健康码、行程码，并做好体温监测、登记、维持秩序等工作，让消费者按照两米线要求排队进入市场。同时还安排专人进行一天两次的消杀作业，确保市场内疫情防控措施落实落细落到位。后期将继续加强疫情防控各项工作，给消费者提供一个安全、卫生的消费环境。

下午15时许，在百姓万家超市和德盛商场记者看到，进入商场的消费者明显增多，大家经过排队扫码、消杀后逐一进入商场。

为尽快有序恢复市场经营，我市各相关部门精准施策，提早谋划，指导市场、商超制定疫情防控方案和复工复产方案，要求各商场细化疫情防控措施。同时，充分发挥电商优势，指导恢复营业的店铺推出线上导购服务，运用微信购物群等方式为顾客提供“无接触”送货上门服务，更好地保障群众生产生活。

市市场监督管理局相关负责人说：“为有序恢复市场经营，我们首先要求市场经营主体在做好疫情防控的前提下有序营业。其次就是满足就近群众的生活所需，避免跨区域流动，目

前河东农贸市场已经部分开放，红伟批发市场主要是以批发为主。另外在原来保供点的基础上又有序开放了一些小商店、小餐饮，满足群众消费需求。目前，我市市场价格基本稳定，工作人员在检查工作当中也会督促市场经营主体做到明码标价，让消费者明明白白消费。”

据悉，我市在做好供应保障的同时积极组织保供企业全力做好采购、配送等各环节的工作，提高生活必需品保供能力，全力保障疫情防控期间居民生活必需品供应充足稳定、配送及时。实行每日生活必需品需求报送制度，实时掌握保供企业库存状况，及时协调企业调运物资，切实抓好各项保障措施落实。目前，我市生活必需品市场运行总体平稳，供应充足，市场价格平稳。



10月7日7时许，格尔木电务段格东信号车间锡铁山信号工区检修组对隧道内信号机和站内信号设备进行检修。经过5分钟左右的调试，信号机绿灯显示距离完全恢复正常。

记者 马彩萍  
通讯员 陶一中 张世铎 摄

## 国网海西供电公司奏响“三部曲” 按下青年精神素养提升“加速键”

本报讯（记者 黄宝玉 通讯员 许小萍）一直以来，国网海西供电公司明确“深学笃思”“实干担当”“岗位建功”三部曲，以“七维一体”青年员工成长成才培养为重点，扎实推进青年精神素养提升工程，教育引导广大青年，感悟思想伟力，激发昂扬斗志，在助推新型电力系统省级示范区建设中贡献青春力量。

该公司以13个团支部为抓手，通过“线上+线下”相结合的方式，开展“百年团史青年说”“重温红色记忆，弘扬‘两路’精神”“两弹一星·电力传承”道德讲堂、“我与榜样面对面座谈会”等系列活动，以全面系统学、示范带动学、红色基地学、青年自主学、深入研讨学的模式，高质量推进青年“大学习”“大讨论”，带领广大团员青年学习先进，主动对标，用榜样的力量激励自己、鞭策自己，深刻感悟电力前辈英模的奋斗精神，铭记电力事业改革发展的艰辛历程和辉煌成就。与此同时，坚持以党建带团建，开展“青春向党·书记讲堂”活动，围

绕党史、团史、新型电力系统建设、青年精神素养、青年成长成才等方面，为广大团员青年讲授团课，带领青年感受革命先烈的豪情壮志，寻找红色基因的传承力量，指引青年在新征程上贡献智慧和力量。通过搭建多维学习平台，进一步坚定青年理想信念和政治方向，在学习中思考，在思考中升华。

今年根据青年精神素养提升工作新形势、新要求，该公司立足“为成长领路，为拔节培土”，扎实推进“七维一体”青年员工成长成才方案。以党建带团建，带领团员青年在干中学、在学中干，积极解决现场疑难杂症，让团员青年听得懂、学得会、用得好，助力员工进阶式稳步成长。在“七维一体”青年员工成长成才培养体系的基础上，进一步深化培养模式，印制下发“青马”工程实施方案，在358名青年员工中挑选“青马”学员42人，跨专业组成7支“青马”学员柔性团队，结合实际工作中的难点、热点、痛点，以问题为导向，确定创新课题进行难

题攻关，以“赛马”促“青马”，形成团队间“比、学、赶、超”的氛围，让青年人才的“源头活水”持续不断。

疫情发生以来，国网海西供电公司充分发挥“党有号召、团有行动”的优良传统，党员干部、团员青年纷纷主动请缨，化身暖心“大白”，加入志愿者队伍；先后累计近400人参与各项志愿服务，积极投身疫情防控站点开展保电、电力故障抢修等各项工作，以实际行动展现新时代青年担当，共同构筑起疫情防控的坚固防线。190余名团员青年员工签订了“青年违章承诺践诺岗位建功承诺书”，进一步提高员工的安全意识和能力。60余名青年志愿者积极投身“可可西里生态环保志愿行”“我为新城添新颜”“大美海西双碳有我”为主题的志愿服务活动，用实际行动彰显“助力双碳，电力先行”。280余名青年员工，积极参加格尔木市交通路口文明交通劝导志愿服务活动，充分发挥广大团员青年主体作用，践行新时代文明新风，引导青年员工担当作为，青春建功。

本报讯（记者 李莎莎 通讯员 杨昕煜）连日来，市消防救援支队结合全市疫情防控实际，联合市场监督管理局、工商科信局、卫健委等部门成立专项检查组，深入辖区处于营业状态的人员密集场所开展消防安全联合检查，确保我市消防安全持续稳定，坚决预防和遏制火灾事故发生。

检查中，检查组重点对各单位的消防安全管理情况、人员值班情况、消防设施设备运行情况等进行详细检查。对检查过程中发现的隐患问题，检查组要求场所负责人当场整改，对于短时间内无法整改的隐患问题，下发整改通知书督促整改。同时提醒单位认真履行消防安全责任，自觉开展消防安全隐患排查，定期组织人员开展消防培训，切实提升重点场所消防安全“硬实力”。

检查组要求各场所全面落实消防安全主体责任，加大日常防火检查巡查频次，及时对可燃物进行清理，严格落实电动车停放充电管理责任，最大限度降低火灾动态风险，杜绝各类火灾事故发生。要加强消防设施的维护保养工作，严格落实“人防、技防、物防”等措施，加强微型消防站和消防控制室人员的值班值守，对电气设施、燃气设备、消防器材装备进行定期维护保养，发生故障及时修复，确保正常运行。要进一步加强消防安全宣传工作，在醒目位置张贴消防安全宣传海报，广泛宣传人员密集场所火灾危害、预防注意事项和安全逃生技能，普及安全用火用电用气等消防安全常识，提高消防安全意识和自救能力。

## 我市开展人员密集场所消防安全检查